アンテドラッグステロイド成分配合のクールタイプ点鼻薬

「エージーアレルカット®EXc<季節性アレルギー専用>」を発売

発売日:2018年12月3日(月)

第一三共へルスケア株式会社(本社:東京都中央区、社長:西井良樹)は、本年12月3日(月)に、花粉によるつらい鼻づまり・鼻水に優れた効果が持続する、アンテドラッグステロイド*¹成分を配合したクールタイプの点鼻薬「エージーアレルカットEXc<季節性アレルギー専用>」(OTC医薬品:指定第2類医薬品)を発売します。本製品は、従来品「エージーアレルカットEX<季節性アレルギー専用>」の処方を強化したものです。



「エージーアレルカットEXc<季節性アレルギー専用>」は、アンテドラッグステロイド成分の"ベクロメタゾンプロピオン酸エステル"を配合した点鼻薬です。

今回のリニューアルでは、"ベクロメタゾンプロピオン酸エステル"を当社従来品の 2倍量配合したことに加え、添加物として "l-メントール"と "ハッカ油"を追加配合し、スーッとした清涼感があるクールタイプの点鼻薬としました。

当社は、通年性のアレルギー症状に「エージーアレルカット」シリーズを、花粉による季節性のアレルギー症状に「エージーアレルカットEXc<季節性アレルギー専用>」をラインアップし、このような症状に悩む方々のQOL(生活の質)向上に貢献してまいります。

〔製品特長〕

- ◎アンテドラッグステロイド成分 "ベクロメタゾンプロピオン酸エステル"を当社従来品の2倍量配合。 1日2回の使用で、つらい鼻づまり、鼻水に優れた効果を発揮。
- ◎添加物として"ーメントール"と"ハッカ油"を配合。スーッとした清涼感があるクールタイプ。
- ◎患部に留まり、液ダレしにくい高粘性製剤。
- ◎ 患部に的確に噴霧でき、最後まで使いきれるエアレス容器を採用。

製品概要

製品名	「エージーアレルカット®EXc<季節性アレルギー専用>」			
分類	指定第2類医薬品			
包装・価格	<包装> 10mL		<メーカー希望小売価格(税抜き)> 1,800円	
効能・効果	花粉による季節性アレルギーの次のような症状の緩和:鼻づまり、鼻水(鼻汁過多)、くしゃみ			
成分・分量	本剤は、白色懸濁性の粘稠な液で、100g 成分		: 中に次の成分を 分量	含有しています。 はたらき
	ベクロメタゾンプロピオン酸エステル		0.1 g	鼻粘膜に作用して、鼻づまり・鼻水等をおさえます。
使用法	年齢	1回量		1 日使用回数
	成人(18歳以上)	左右の鼻腔内に それぞれ1噴霧ずつ		通常2回(朝・夕)
	18歳未満	使用しないで下さい。		
	1日最大4回(8噴霧)まで使用してもかまいませんが、使用間隔は3時間以上おいて下さい。 ●症状が改善すれば使用回数を減らして下さい。 症状が再び悪化した場合は、使用回数を増やしてもかまいません。 ●1年間に3カ月を超えて使用しないで下さい。			

〔ご参考〕

「エージーアレルカット」シリーズのご紹介

「エージーアレルカット」シリーズは、「エージーアレルカットEXc<季節性アレルギー専用>」とは異なる、 抗アレルギー成分 "クロモグリク酸ナトリウム" を主成分としたアレルギー専用点鼻薬・点眼薬です。

それぞれ使用感の異なる3タイプ (ソフトタイプ・クールタイプ・モイストタイプ) を揃え、優れた効果を発揮する製品としてお客様からご支持をいただいています。



左から、「エージーノーズ アレルカットS/C/M」、「エージーアイズ アレルカットS/C/M」(いずれも第2類医薬品)

「エージーアレルカット」ブランドサイト: www.daiichisankyo-hc.co.jp/site_ag/ (2018年12月3日 リニューアルオープン予定)